



В Калининграде по сообщениям СМИ о нарушении жилищных прав инвалида-колясочника организована доследственная проверка



В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлена публикация, в которой приведены сведения о том, что в Калининграде женщина, прикованная к инвалидному креслу, проживает в доме, не приспособленном для людей с ограниченными возможностями. Слишком узкие дверные проемы в подъезде, отсутствие пандусов и специального подъемника не позволяют женщине находиться на свежем воздухе. Также осталось без ответа ее обращение в администрацию с просьбой отремонтировать двор и освободить проезд.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Анатольевича Бочарова для проверки сведений, содержащихся в публикации, организована доследственная проверка, производство которой поручено следственному отделу по Ленинградскому району города Калининграда регионального управления СКР.

В ходе проверки следователи детально выяснят все без исключения обстоятельства произошедшего и дадут им надлежащую правовую оценку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1647202>